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1. Загальна інформація 
Назва дисципліни Самоосвіта: технології ефективного навчання 
Викладач (-і) завідувач кафедри педагогіки та освітнього менеджменту 

імені Б. Ступарика, кандидат педагогічних наук, доцент 
Прокопів Любов Миколаївна; 
доктор філософії, асистент Басараб Наталія Ярославівна 

Контактний телефон 
викладача 

+380995234550 
+380974175586 

E-mail викладача liubov.prokopiv@pnu.edu.ua  
natalia.basarab@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний/заочний 
Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 
Посилання на сайт 
дистанційного 
навчання 

https://www.d-learn.pnu.edu.ua 

Консультації Четвер 14.00 – 15.00 
2. Анотація до навчальної дисципліни 

      Курс спрямований на забезпечення належного рівня теоретичних знань про 
сутність, специфіку, провідні ідеї, принципи, технології організації власної самоосвіти, 
опираючись на здобуті в ході вивчення курсу базові психологічні та дидактичні знання. 
Вивчення курсу відбувається шляхом обговорення, рефлексії, осмислення студентами 
власного життєвого досвіду, професійних уявлень, вироблення власного бачення 
педагогічної взаємодії, формування у здобувачів вищої освіти уміння самостійного 
пошуку та аналізу наукових джерел; удосконалення умінь орієнтуватися в колі 
проблем сучасної інформальної освіти; формування здібностей до позитивного 
саморозвитку та самовдосконалення, організації власної самоосвіти, управління 
навчально-пізнавальною діяльністю. 

Практично-семінарські заняття орієнтовані на самостійну підготовку студентами 
інноваційних й дослідницьких проектів у сфері освіти та міждисциплінарного рівня із 
дотриманням правових, соціальних, етичних норм. 
     Методи навчання: інтерактивна лекція, дискусії, групова робота, індивідуальна 
робота, самостійна робота. 
     Методи контролю: індивідуальне опитування, тестування, письмова робота. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни  
Мета курсу: навчання ефективній організації власної самоосвіти, опираючись на 
здобуті в ході вивчення курсу базові психологічні та дидактичні знання; засвоєння 
основних ланок перетворення інформації на шляху до знань, оптимізувати в часі 
проходження цих ланок і на виході отримувати результат, максимально наближений 
до бажаного; робота над практичними порадами щодо оптимальної організації 
навчального часу і простору, використання сучасних технологій опанування і 
запам’ятовування візуальної та іншої інформації. 
Завдання викладання дисципліни: 
- знати: етапи роботи з інформацією, що її здійснює мозок людини; базові принципи 
і закономірності цієї роботи; внутрішні і зовнішні чинники, що на неї впливають; 
принципи і закономірності організації навчального часу і навчального простору; 
методики оптимального сприйняття візуальної та аудіальної інформації; методики 
запам’ятовування різних типів інформації. 
- вміти: враховувати здобуті знання при організації власного процесу навчання; 
планувати процес опанування необхідними знаннями відповідно до обсягу 
інформації для засвоєння та доступного часового ресурсу; вдало організовувати та 
гнучко реорганізовувати свій навчальний простір; оптимально сприймати друкований 
і озвучений текст; ефективно запам’ятовувати різнорідну інформацію; мотивувати 
себе для регулярного саморозвитку і самоосвіти упродовж всього життя. 
Технології навчання: змішане навчання, перевернуте навчання, проєктно-орієнтоване 
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навчання. Методи  навчання:  мозковий  штурм,  кейс-метод,  метод   
4. Програмні компетентності  

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми в галузі філології (лінгвістики, літературознавства, фольклористики, 
перекладу) в процесі професійної діяльності або навчання, що передбачає застосування 
теорій та методів філологічної науки і характеризується комплексністю та 
невизначеністю умов. 

 
Загальні компетентності: 
 Соціальна компетентність: Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи 

в команді, спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня. 
 
Фахові компетентності: 
 Емоційно-етична компетентність: Здатність усвідомлювати особисті  

відчуття, почуття та емоції, потреби, керувати власними емоційними станами; 
здатність конструктивно та безпечно взаємодіяти з учасниками освітнього 
процесу; здатність усвідомлювати та поціновувати взаємозалежність людей і 
систем у глобальному світі 

 Компетентність педагогічного партнерства: Здатність до суб’єкт-суб’єктної 
(рівноправної та особистісно орієнтованої) взаємодії з учнями в освітньому 
процесі; здатність залучати батьків до освітнього процесу на засадах партнерства; 
здатність працювати в команді із залученими фахівцями, асистентами вчителя 
для надання додаткової підтримки особам з особливими освітніми потребами. 

 Інклюзивна компетентність: Здатність створювати умови,  що забезпечують 
функціонування інклюзивного освітнього середовища; здатність до педагогічної 
підтримки осіб з особливими освітніми потребами; здатність забезпечувати в 
освітньому середовищі сприятливі умови для кожного учня, залежно від його 
індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів. 

 Інноваційна компетентність: Здатність застосовувати наукові методи пізнання в 
освітньому процесі; здатність використовувати інновації у професійній 
діяльності; здатність застосовувати різноманітні підходи до розв’язання проблем 
у педагогічній діяльності. 

 Компетентність навчання впродовж життя: Здатність визначати умови та 
ресурси власного професійного розвитку впродовж життя; здатність взаємодіяти 
з іншими вчителями на засадах партнерства та підтримки. 

 
5. Програмні результати навчання 

 Вільно спілкуватися з професійних питань із фахівцями та нефахівцями 
державною та німецькою мовами усно й письмово, використовувати їх для 
організації ефективної міжкультурної комунікації.  

 Мати навички управління складною професійною діяльністю або проєктами, 
проявляти ініціативу при розв’язанні складних спеціалізованих задач і практичних 
проблем у професійній діяльності в галузі обраної освітньої спеціалізації та 
нести відповідальність за вироблення та ухвалення рішень у непередбачуваних 
робочих/навчальних контекстах. 

 Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних 
джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й 
інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й систематизувати.  



 Розуміти фундаментальні принципи буття людини та природи, цінності 
громадянського суспільства, усвідомлювати необхідність його сталого розвитку; 
поважати права і свободи інших громадян, реалізуючи власні. 

 Критично осмислювати основні теорії, принципи, методи, поняття та концепції 
обраної освітньої спеціальності/спеціалізації, уміти застосовувати їх у навчальній 
і професійній діяльності. 

 Взаємодіяти конструктивно на засадах партнерства з учасниками освітнього 
процесу, іншими фахівцями для забезпечення функціювання безпечного й 
інклюзивного освітнього середовища. 

 Використовувати інформаційні й комунікаційні технології для вирішення типових 
задач і проблем професійної діяльності.  

 Знати й розуміти систему мови, загальні властивості літератури як мистецтва 
слова, історію німецької мови і літератури і вміти застосовувати ці знання у 
професійній діяльності.  

 Знати принципи, технології і прийоми створення усних і письмових текстів різних 
жанрів і стилів державною та німецькою мовами. 

 Аналізувати й інтерпретувати твори німецької художньої літератури, визначати 
їхню специфіку й місце в літературному процесі. 

 Використовувати німецьку мову в усній та письмовій формі, у різних жанрово-
стильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, 
нейтральному), для розв’язання комунікативних завдань у побутовій, суспільній, 
навчальній, професійній, науковій сферах життя. 

 Розуміти основні проблеми освіти та шляхи їх розв’язання із застосуванням 
інноваційних підходів, доцільних наукових методів і навчальних технологій. 

 Знати й розуміти основні поняття, теорії та концепції обраної освітньої 
спеціалізації, уміти застосовувати їх у професійній діяльності. 

 Організовувати процес свого подальшого навчання й самоосвіти із значним 
ступенем автономності для оволодіння сучасними знаннями. 

 
6. Організація навчання  

Обсяг навчальної дисципліни 
Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 14 
семінарські заняття 16 
самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс 
(рік навчання) 

Обов’язкова / 
вибіркова 

5 014 Середня освіта 3 В 
Тематика навчальної дисципліни 

Тема  
Кількість годин 

лекції заняття сам. 
роб. 

Тема 1. Самоосвіта і мотивація 
Що таке самоосвіта і чому це на все життя? Для чого 
я навчаюся? Як  регулювати  свою мотивацію і 
виставляти адекватну самооцінку? 

2 2 10 

Тема 2. Загальні засади 
самонавчання та самоосвіти. Основи нейрології. 

Особливості роботи мозку. Робота мозку з інформацією, 
опрацювання інформації 

2 2 10 

Тема 2. Загальні засади 
самонавчання та самоосвіти. Основи нейрології. 

2 2 10 



Особливості роботи мозку. Робота мозку з 
інформацією, опрацювання інформації 

Тема 3. Методи оптимальної самоосвіти 
Ефективне сприймання і фіксація інформації.  Швидке  
і ефективне сприймання візуальної інформації? Читання 
швидше і його розуміння прочитаного. Як 
слухати щоб чути? Як оптимально фіксувати потрібну 
інформацію? 

2 2 10 

Тема 4. Методи ефективного запам’ятовування 
різної інформації. Техніки запам’ятовування 
інформації. Що робити, щоб запам’ятати? Чого не 
робити, щоб забути? Як запам’ятовувати, щоб не 
забувати? 
Чому забути і не могти пригадати – не одне і те ж? 

2 4 10 

Тема 5. Оптимальна організація навчального   часу   
і простору. Поняття про тайм-менеджмент і спейс-
менеджмент? Оптимальна організація свого 
навчального  часу і простору. Що таке 
прокрастинація і як з нею жити. 

 

2 2 10 

Тема 6. Власний навчальний план. Розумне 
планування власної навчальної діяльності. Ефективне 
опанування уміння за оптимальний проміжок часу 
вивчати певний матеріал 

 

2 2 10 

Тема 7. Розвиток критичного мислення у процесі 
самоосвіти. 
Вироблення вміння мислити вірно. Що таке когнітивні 
упередження і які в нас шанси їх подолати? Як 
розпізнавати інформаційні маніпуляції. 
 

2 2  

ЗАГАЛОМ: 14 16 60 
7. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 
система 

оцінювання 
навчальної 
дисципліни 

Система оцінювання курсу відбувається згідно з критеріями 
оцінювання навчальних досягнень студентів, що регламентовані в 
університеті: Положення про організацію освітнього процесу та 
розробку основних документів з організації освітнього процесу у 
Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника 
та Порядок організації та проведення оцінювання успішності 
здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника. 
Система контролю знань студентів здійснюється через: 
• поточний контроль – (1) усне опитування на практичних заняттях, 

(2) перевірка виконання студентами самостійної роботи, які 
мають на меті перевірити рівень теоретичних знань з курсу та 
практичних навичок володіння студентами навичками аналізу 
художнього тексту; 
Вид контролю – залік. 

Загальні 100 балів включають: 30 балів за семінарські заняття / 
практичні заняття; 20 балів за тестування до практичних / 
семінарських занять, 30 балів за виконання індивідуальних (творчих, 
проєктних) завдань (реферати, наукові повідомлення), які 
запропоновано на вибір у тематиці практичних/семінарських занять; 
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https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf


20 балів – КР Максимальна кількість балів -100 
Студент, який не набрав 25 балів, до заліку за відомістю №1 не 

допускається. У такому випадку до початку екзаменаційної сесії 
студент користується повторним правом отримати допуск на 
складання заліку за відомістю №2 на консультаціях викладача 
(перескладання пропущених тем, виконання індивідуальних завдань). 

Вимоги до 
письмових 

робіт 

Письмові роботи пропонуються у формі тестових завдань, 
розміщених у системі у системі дистанційного навчання https://d-
learn.pnu.edu.ua/ та індивідуальних (творчих, проєктних) завдань 

Семінарські 
заняття 

У ході поточного контролю здійснюється усне та письмове 
опитування з тем, передбачених для практичних занять. Також 
здійснюється контроль самостійної роботи відповідно до 
визначеної тематики. На практичному занятті оцінюються як 
теоретичні, так і практичні творчі завдання: 
«відмінно» – здобувач освіти міцно засвоїв теоретичний матеріал, 
глибоко і всебічно знає зміст освітньої компоненти, основні 
положення теорій, логічно мислить і будує відповідь, вільно 
використовує набуті теоретичні знання у практичних діях, здійснює 
творчий підхід, висловлює своє ставлення до тих чи інших проблем, 
демонструє високий рівень засвоєння практичних навичок, 
сформовані компетентності. На високому рівні вміє 
використовувати сучасні інноваційні цифрові інструменти і 
технології для пошуку, збереження і оброблення інформації; 
«добре» – здобувач освіти добре засвоїв теоретичний матеріал, 
володіє основними аспектами теорії та практикою впровадження 
навчального матеріалу, аргументовано викладає його; має практичні 
навички, володіє компетентностями, висловлює свої міркування з 
приводу тих чи інших проблем, але припускається певних 
неточностей і похибок у логіці викладу теоретичного змісту або 
при аналізі практичного матеріалу; 
«задовільно» – здобувач освіти в основному опанував теоретичними 
знаннями і практичні навички та компетентності, орієнтується в 
теоретичному матеріалі, але непереконливо відповідає, знання є 
невпевненими або відсутність стабільних знань; відповідаючи на 
запитання практичного характеру, виявляє неточності, не вміє 
оцінювати і порівнювати педагогічні аспекти, пов’язувати їх із 
майбутньою діяльністю. Вміє використовувати сучасні цифрові 
інструменти і технології для навчання, виховання і розвитку 
особистості; 

«незадовільно» – здобувач освіти не опанував навчальний 
матеріал дисципліни, не знає наукових фактів, визначень, майже не 
орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутні 
наукове мислення, практичні навички не сформовані. Не вміє 
проводити наукові дослідження та аналізувати їхні результати. Не 
здатний критично мислити, аналізувати. Не впроваджують цифрові 
інструменти і технології у практиці роботи педагога 

Умови допуску 
до 

підсумкового 
контролю 

При виставленні рейтингового підсумкового балу обов’язково 
враховується активність студента під час семінарських занять; 
присутність студента на заняттях (у тому числі на лекційних), 
пропуски занять без поважних причин, а також результати 
відпрацювання пропущених з поважних причин занять. 

При виставленні допуску до заліку (максимум 50 балів) 
враховуються навчальні досягнення студентів (бали), набрані на 
поточному опитуванні під час контактних (аудиторних) годин  та бали, 

https://d-learn.pnu.edu.ua/
https://d-learn.pnu.edu.ua/


отримані за виконання самостійної роботи студента (20 балів), що 
контролюється протягом тижня контролю самостійної роботи (КСР). 

Підсумковий 
контроль 

  Форма контролю: залік 
Підсумковий  контроль здійсню згідно. Порядку 
організації та  проведення оцінювання успішності 
здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного університету
    ім.  Василя Стефаника:  
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/poriadok-  orhanizatsii-ta-
provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-  zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf 

Студент, який не набрав 25 балів за відомістю №1, користується 
правом перескладання іспиту за відомістю №2. 

8. Політика навчальної дисципліни 
Студент повинен добросовісно готуватися до усіх видів поточного та підсумкового 

контролю, дотримуватися правил академічної доброчесності. 
 
Академічна доброчесність: 
Списування та плагіат, а також користування мобільним телефоном, планшетом чи 

іншими мобільними пристроями під час опитування, виконання письмового завдання чи 
тестування є недопустимими та призводять до незарахування результатів чи нескладання 
тестування відповідно до Положення про запобігання академічному плагіату та іншим 
порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі 
здобувачів освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 
та Процедури забезпечення дотримання академічної доброчесності. 

 
Відвідування занять: 
При виставленні рейтингового підсумкового балу обов’язково враховується 

присутність студента на заняттях (у тому числі на лекційних), пропуски та спізнення без 
поважної причини, що передбачено Положенням про організацію освітнього процесу та 
розробку основних документів з організації освітнього процесу у Прикарпатському 
національному університеті імені Василя Стефаника. Студенти мають можливість 
відпрацювати заняття, які було пропущено з поважних причин, а також отримати 
роз’яснення питань, з якими виникли труднощі у процесі підготовки до семінарських 
занять і письмових робіт, на консультаціях викладача. 

 
Навчання за індивідуальним графіком: 
Студенти, котрі навчаються за індивідуальним графіком, опрацьовують частину 

теоретичного матеріалу самостійно з обов’язковим проходженням усіх тестувань в 
системі дистанційного навчання d-learn.pnu.edu.ua та виконанням усіх завдань відповідно 
до індивідуального графіку навчання, складеного та погодженого з викладачем на 
початку семестру. Умови навчання за індивідуальним графіком регламентуються 
Положенням про порядок навчання здобувачів вищої освіти за індивідуальним графіком 
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника. 

 
Перезарахування освітніх компонент:  
Процедуру перезарахування унормовано Положенням про порядок визнання 

результатів навчання та ліквідації академічної різниці та Положенням про академічну 
мобільність учасників освітнього процесу Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника 

 
Неформальна освіта:  
Порядок перезарахування результатів неформальної освіти в межах курсу 

(наприклад, результати проходження курсів з лінгвістики на платформах Coursera, 
Udemy, наявність сертифікатів, котрі підтверджують проходження відповідних 
професійних курсів / тренінгів, тощо) регламентується Положенням про визнання 

https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
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https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/05/pr.01.1.1-08_2024-protsedura_8_universytet.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/polozhennia-pro-orhanizatsiiu-osvitnoho-protsesu-ta-rozrobku-osnovnykh-dokumentiv-z-orhanizatsii-osvitnoho-protsesu.pdf
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https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/polozhennia-pro-orhanizatsiiu-osvitnoho-protsesu-ta-rozrobku-osnovnykh-dokumentiv-z-orhanizatsii-osvitnoho-protsesu.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.44_2022-polozhennia-pro-poriadok-navchannia-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity-za-indyvidualnym-hrafikom-u-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.44_2022-polozhennia-pro-poriadok-navchannia-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity-za-indyvidualnym-hrafikom-u-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
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https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/06/02.07.54_2023-polozhennia-pro-poriadok-vyznannia-rezultativ-navchannia-ta-likvidatsii-akademichnoi-riznytsi.pdf
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https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.46_2023-polozhennia-pro-akademichnu-mobilnist-uchasnykiv-osvitnoho-protsesu-prykarpatskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-vasylia-stefanyka-.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.46_2023-polozhennia-pro-akademichnu-mobilnist-uchasnykiv-osvitnoho-protsesu-prykarpatskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-vasylia-stefanyka-.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf


результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти, в Прикарпатському 
національному університеті імені Василя Стефаника. 

 
Повторне вивчення дисципліни: 
Студент, який не набрав 50 балів за відомістю №3, направляється на проходження 

курсу вдруге відповідно до Положення про порядок повторного вивчення навчальних 
дисциплін (кредитів ECTS) в умовах ECTS або відраховується з навчального закладу. 

 
Наприкінці курсу студенти мають можливість надати відгуки та пропозиції щодо 

якості викладання дисципліни на сайті https://d-learn.pnu.edu.ua. 
9. Рекомендована література 

1. Басараб Н.Я. Самоосвіта педагога в сучасному освітньому інформаційно- 
комунікаційному просторі як шлях до професійного зростання. Гірська школа 
Українських Карпат. Івано-Франківськ, 2024. № 30. С. 68-72. 

2. Браун П., Редігер Г., Макденіел М. Засіло в голові. Наука успішного 
навчання. Київ: наш Формат, 2019. 240 с. 

3. Бурцева Ю. О., Малєєва Д. В. Дистанційні технології в освіті: збірник 
науково- методичних рекомендації щодо організації виховання, навчання та 
розвитку учасників освітнього процесу під час карантину, Краматорськ: Відділ 
інформаційно-видавничої діяльності, 2020. 95 с. 

4. Горслі К. Пам'ять без обмежень. Потужні стратегії запам’ятовування. Київ: 
Наш Формат, 2019. 128 с. 

5. Гоулман Д. Емоційний інтелект. Харків: Vivat, 2019. 512 с. 
6. Дзежговська І. Навчання вчителів : Підручник для викладача-тренера. 

Львів: Літопис, 2002. 173 с. 
7. Дичківська  І.  Інноваційні  педагогічні  технології:  навчальний  посібник  для  

студентів вищих навч. закладів. Київ: «Слово», 2004. 352 с. 
8. Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 №

 1556 URL: VIIvnz.org.ua/zakonodavstvo/111-zakon-ukrayiny-pro-vyschu-
osvitu. 

9. Закон України «Про освіту» 2017 р. URL: zakon.rada.gov.ua/laws/show/1060-12 
10 . Закону України «Про повну загальну середню освіту» (2020

 р.) URL. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/463-20. 
11. Камп П. Прорив у швидкості читання. Київ: Наш формат. 2018. 336 с. 
12. Канеман Д. Мислення швидке й повільне. Київ: Наш Формат, 2017, 2019. 480 с. 
13 . Кухаренко В., Рибалко О., Сиротенко Н. Дистанційне навчання : Умови 

застосування. Дистанційний курс : Навчальний посібник. 3-є вид. / за ред. В. 
Кухаренка. Харків : НТУ 
«ХПІ», «Торсінг», 2002. 320 с. 

14 .Лукіянчук А.М. Мотивація професійної діяльності педагогічних працівників: 
методичні рекомендації : Біла Церква : БІНПО ДЗВО УМО, 2020. 46 с. 

. Міжнародна освіта 2022: виклики і перспективи в умовах турбулентності світу URL: 
https://undip.org.ua/announce/pedahohichna-komparatyvistyka-i-mizhnarodna-osvita-2022- 
vyklyky-i-perspektyvy-v-umovakh-turbulentnosti-svitu 

 
 

16. Ніколенко Л. Т. Професійний розвиток педагогів у формальній, 
неформальній та інформальній освіті дорослих: історико-педагогічний аспект. 
Імідж сучасного педагога. 2016. 
№ 4 (163). С. 25–27. 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/polozhennia-pro-povtorne-vyvchennia-dystsyplin-kredytiv-ects-v-umovakh-ects.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/polozhennia-pro-povtorne-vyvchennia-dystsyplin-kredytiv-ects-v-umovakh-ects.pdf
https://d-learn.pnu.edu.ua/


17. Нова українська школа Концептуальні засади реформування середньої 
освіти / Міністерство освіти і науки України. 2016. URL: https://www kmu gov 
ua/storage/app/media/reforms/ukrainska-shkola-compressed pdf 

18. Нова українська школа: порадник для вчителя / за заг. ред. Н. М. Бібік. 
Київ : Літера ЛТД, 2018. 160 с. URL:
 https://mon.gov.ua/static- 
objects/mon/sites/1/news/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8
/2018/12/12/ 11/20-11-2018rekviz.pdf 

19. Оклі Б. Навчитися вчитися. Як запустити свій мозок на повну. Київ: Наш 
формат. 2019. 272 с. 

20. Прокопів Л., Сидорук О. Використання інноваційних технологій навчання 
як ефективної комунікації в освітньому процесі закладу вищої освіти. Освітні 
обрії, 2020. №1 С. 75-79. 

21. Свірепчук І. Інформатизація освіти як основа впровадження інформаційних 
технологій в процес професійної підготовки фахівця [Електронний ресурс] / І. 
Свірепчук // Сучасні тенденції викладання іноземної мови професійного 
спрямування у вищій школі. 2015. URL: http://confesp.fl.kpi.ua/node/1262. 

22.Цюняк О. П., Довбенко С. Ю. Педагогічна інноватика: навчально-методичний 
посібник. 

Івано-Франківськ : Видавець Кушнір Г. М., 2019. 190 с. 
 

 
 

Викладач __________  
завідувач кафедри педагогіки 
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кандидат педагогічних наук, доцент Прокопів Любов 
Миколаївна 
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